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1. CpasHUBaem yucnal

Pacnonoxutb yncna B nopaake BO3pactaHUs:
0,081; 0,18; 0,0803.
OenctButenbHO, YTO MOxeT 6bITb Npoulel

0,0803; 0,081; 0,18

Pacnonoxutb uncna B nopaake ybsisaHms:
0,1903; 0,0903; 0,2093.

OenctButenbHO, YTO MoxeT 6bITb Npoulel

0,2093; 0,1903; 0,0903.




Kakoe u3 umncen asnseTca paumoHaNbHLIM?

J0,009,/9000,+/900 /0,09, /90, /0,9
J0.004 . /4000, 4400 /0,04, /40, /0.4

BepHbie oTBeThI:

7900 =30 0,09=0,3] |4400 =20 0,04 =0,2
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3.TTpoueHT

Tenesusop ctoun 2400 p. TTocne nepeoueHku
ero ueHa ctana 1300 p. Ckonbko npumepHO
NpOLIEHTOB OT NepBOHAYASIbHOU CTOUMOCTU
COCTaBnseT HoBAs CTOUMOCTb Teriesmsopa?

1) 154% 2)35% 3)54% 4)054%
Kak oTmeTuTb BepHbIn oTBeT?

1)154%  2) 35% @54% 4) 0 54%

A ecnv owmnbnucb U Hy>XHO UCNPABUTDL?

54%  2)35% (3)54%  4)0,54%




4 BbiyucneHue 3HauveHus
BbIPAXeHUS

a+b

Hauoume 3nauenue svipasicenust
C

npua=384;b=-12;c=-4,5

PeweHue:

84-12_ 72 _ 72 _ 8 _ .
—-45 —45 45 5 7




5. bykBeHHOe BbIpaxeHue

LleHa knnorpamma 9610k x pybneu. CKonbko
pybnen Hapo 3annatuTb 3a 700 rpammos
26.,110K?

10x

Dt (p) 2)700x(p) (3)0.7x(p) 4= (p)

LleHa kmnorpamma anenbcuHoOB a pybnewn.
Ckonbko pybrien Hapo 3annaTtuThb 3a 1
kunorpamm 300 rpammos anenbCUHOB?

OTteeT: 1,30




6.ToxnpecTBeHHbIE
nNpeobpa3oBaHUs BbIpaXeHUn

B kakom cnyuae BbIpaxeHue npeobpasoBaHo B
TOXAecTBeHHO pasHoe?

D3(x-y)=3x-y
2)(3+x)(x—3):9—x2
3)(x—y) =x* -y

@(x+3)2:x2+6x+9
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/. IlFobumblie anrebpanyeckue
Apobu

3

YNpocTuTb BbIpaxeHue +
2x x

4 5 5 ‘15’5
NHN— 2)— 3 ‘I’——
)3x )2 )2x2 2
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8. CTeneHb C UenbIM NoOKa3satenem

2,4-107

Hanaute yacTtHoe .
2-10

OTBeT 3anuwmTe B BUAE AeCaTUYHOU Apobu.

OTBeT: 0.012

A ecnu owmbnucob?

00012 0012
OTeeT: /'QO/ '




9. IluHeUnHbIe ypaBHeHUA

Pewute ypagHeHue 3 - 2x = 6 - 4(x + 2)

2x+4x=6-8-3,

X=-20. Otser e

A ecnuv owmbnucoh?

OTteeT 'N - 2.9
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10. Hanau KkoopAUHATLI TOUKU
nepeceveHUs, pelvB CUCTEMY
ypasHeHUU!

| [Mpamas y = 2x nepecekaeT

A napabony y = - x°+8 B ABYX TOUKAX.
BbIuncnute KoopanHATLI TOUKU A.

OTBerT: (2:4)

y=2x 5 5
, X +38=2xx +2x-8=0
y=—x"+8

x=—"4,x=2. y=2-2=4




11.CocTaeb ypaBHeHUe NoO
yCNoBuUHo 3aaa4u!

TTyTb OT Nnocenka A0 CTAHUUU Neluexon npoLuesn
3a 4 4, a Benocuneauct npoexan 3a 1,5 u.
CkopocTb BenocmneaucTa Ha 8 km/4 6onblue
CKOpocTU newexoaa. C KaKOW CKOPOCTbHO exarl
BenocuneamucT?

Kakoe YpasHeHUe COOTBETCTBYET YCJ1O0BUIFO 3a4a4U,

ecnu 6ykBou x 0603Ha4yeHa CKOpOCTb BerlocuneaucTa
(8 KM/Y)?

1,5

=8 2) +8——
X 1.5

X
3)L5(x+8)=4x (HW(x—8)=15x




12. JluHenHbIe HepaBeHCTBA

PewuTte HepaseHcTBo 10x - 4(2x - 3)> 4
I0x-8x+12>4, 10x-8x>4-12,
2x>-8, x>-4.

1)x>—i 2)x>8 (3 >—4 4)x<—4
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13. KeagpaTtHOe HepaBeHCTBO

Ha pucyHke nsobpaxeH ’
rPAaPUK PYHKLUUK Y = X°+ 2X.
Mcnonb3ysa rpapuk, pewmnte
HepaBeHCTBO X°+ 2x > 0. 1/7/
2|0 X
1) (— oo;O) @(— oo;—2) U (O;+oo)

3)(-2;0) 4)(-2;+0)
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14. TTporpeccuu

Kaxaou nocneposatenibHOCTU, 3aAAHHOU POPMYSTOU
h - ro uneHa (neebIn cTonbel), NocTasbTe B
COOTBeTCTBUE BepHOe yTBepxaeHue (NpaBbIv
ctonbel).

A) X =n° 1) ApucpmeTryeckasa nporpeccums
B)y =2n 2) TeomeTpuyeckas nporpeccus
n
B)z=2" 3) TTocnepnoeatenbHOCTL He aBNgeTCS
" nporpeccueli
Otser: A |b |B




15. KeagpatuuHaa yHKUUS

["pacpuk Kakou y
KBaApaTU4HOU
PYHKLUUU n306paxeH
Ha pUcyHke?

Dy=x"+4x-5




16. M'papuk peanbHOU 3aBUCUMOCTU \

Yucno [
TenegoHOos,
TbIC. WT.
®upma Havana
npoAaaeathb ABe HOBbIE
Moaenu TenegoHos -
A u B. Ha rpagpukax 500
MOKA3aH Xo4 NpoAaX.

CKONbKO BCEro 400 -
TenegoHOoB ABYX //
mogeneu 6b1no 300

npoaaHo 3a 10 /

mecsLes? 200 /
100 /{/‘
>

2 4 6 8 10 12 wMmecaubr

OTeT: 800 TbIC.




